

# 秋风迎“瑞” 奇瑞关爱丰收季

## ——奇瑞 2012 年秋季活动倒计时开始

9月1日,奇瑞启动了“秋高气爽,护心揽景”关怀活动,正式拉开了“秋季护航”的帷幕。此次秋季关爱活动安排了免费检测、景区推广等活动,还将推出线上线下的优惠抽奖活动回馈车主,成为“用心为你”服务内涵的具体表现。

### 金秋出游 奇瑞护航

即日起,在全国700余家服务站将对进站车辆开展发动机、冷却

系统等免费检测活动,车主们可以致电服务站预约进行检测等相关活动,也将为车主提供合理的保养和使用建议。活动期间,秋季常用的20款备件都可享受最低8折的优惠,让利回馈广大奇瑞车主。

### 线上大礼 奇瑞感恩

通过专题网站,进行总部探访车主招募与在线抽奖,快乐体验之旅,邀请车主探访总部。奇瑞车主

可以登录秋季活动专题网站,并在“旅游招募”版块回贴,进行报名。奇瑞将在所有登记注册发帖的用户中抽取幸运者,邀请共赴奇瑞总部芜湖,参观奇瑞造车工厂,进行车保养常用知识的培训,并游览安徽名景——黄山。奇瑞还将在专题网站上开展幸运大转盘在线抽奖活动。活动期间,所有进站用户将凭服务任务委托书号,登录网

站参与抽奖活动,获得由奇瑞精心送上的笔记本电脑、G6车模等众多豪华大礼,惊喜不断,等你来拿。

### 金秋乐享 奇瑞伴您

国庆期间3天,黄山、九华山、赤峰红山公园,长沙世界之窗等全国12个著名景区设置奇瑞移动服务站点,为您长途奔波的爱车提供免费养护,爱心护航。

我们相信,随着奇瑞多年以来始

坚持的“更便捷、更专业、更周到”服务理念的进一步深入,本次奇瑞“秋高气爽 护心揽景”秋季关爱活动,将进一步增进与车主的互动与沟通,为用户创造更加满意的服务活动,从而带来更加愉悦的服务体验。

24小时售后服务热线 0635—3975777

(高唐亨亚奇瑞4S店供稿)

## 爱丽舍 10 周年典藏版钜惠登场

据悉,东风雪铁龙9月初特推出“爱丽舍10周年典藏版增值上市感恩钜惠万元三重礼!”活动,2012年是爱丽舍10周年生日,特推出的典藏版加万元三重大礼,机会非常难得,为买车犹豫的朋友们增添了更多的信心,想买车又省钱又不想后悔的朋友们,还在等什么?这就是机会!

东风雪铁龙爱丽舍(爱丽舍CNG)典藏版万元大礼钜惠政策:

典藏礼:购车立享免费升级爱丽舍10周年典藏版的机会(增值3000元);

惠民礼:购车立享3000元低耗惠民补贴;

臻饰礼:购车立赠价值4000元的装饰大礼包(3M全车膜、地胶、脚垫);

### CNG 以实际行动做节能冠军

买车要省钱的,开车节能的,养车要省心的,这是购车朋友们普遍的心态,而爱丽舍车型当然是不二选择,尤其是CNG车型。在爱丽舍CNG节能挑战赛中百公里花费13元的战绩在消费者心中得到了很高的赞誉,也是对节能、省钱最好的诠释,并且引起了众多老客户的共鸣。



新爱丽舍2012款CNG双燃料车除了超低的燃料成本外,对于消费者普遍关心的CNG车型安全性,也做足了功课。它是国内目前唯一采用原厂流水线一体化设计制造、非线外改装的CNG双燃料车。不仅采用原厂一体化设计和生产制造,还采用全套进口压缩天然气供气装置,选用带截止阀的大容量钢质内胆环向缠绕气瓶,安全性能也是首屈一指,免除消费者后顾之忧。

本次爱丽舍10周年典藏版的上市加万元大礼的钜惠,对于更多求真务实的消费者来说可谓机会难得,想要买车不后悔还省钱,想要开车低能耗,想要养车又省心,那么爱丽舍典藏版为您又增添了买车的信心,在这个金秋硕果的季节,何不为自己和家人也收获一份硕果,过去的时间没机会陪伴,如今机会来了,您不应该错过。

## 微车冠军 F0 金秋钜惠

作为微轿之王,2012款比亚迪F0不仅外观时尚,颜色绚丽,而且动力及油耗方面表现出色。小巧的车身在交通拥挤的城市中驾驶灵活。

外形上,除了延续辨识度极高的欧式设计风格、吸纳欧系最潮流设计因子、汇聚国际经典元素之外,2012款比亚迪F0还新增了许多新的亮点,出风口进行了重新设计,吹风范围扩大,吹风效果更好,风口造型圆润可爱;车辆轮毂更改为风火轮造型;还有前雾灯、背门玻璃雨刮、行李箱搁物架等配置的增加使得整车更炫酷、更个性。

智能配置是2012款比亚迪F0一大亮点,全系配备了Keyless无匙启动装置,这在微型车上十分罕见,车主只需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防

盗、寻车等功能。五门一盖的防盗装置,车身防盗装置和发动机防盗装置,使得整车更智能、更安全。2012款比亚迪F0配备了ABS+EBD、SRS双安全气囊、安全带未系声光提醒装置,高位刹车灯、VMP助力转向系统。

2012款比亚迪F0继续搭载比亚迪自主研发的BYD371QA高性能环保发动机,最大功率50kW/6000rmp,最大扭矩90Nm/4000-4500rmp,与之相匹配的是5挡手动变速箱,人挡更为柔顺,实现了动力和油耗的均衡搭配。工信部公布的数据显示,2012款比亚迪F0的百公里油耗仅4.2L,最低油耗更可低至3.3L,有着同级车无法比拟的优势,成功入选了最新的一批节能惠民目录,享受3000元补贴。



人生进阶 正当时

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

BUICK

别克 智能驾乘体验

### 君越金秋特惠季——3万现金钜惠强势来袭。

凡9月30日前购新君越金牌版,均可享受30000元现金优惠,另享10000元豪华礼包。